

泉 社区记者团

历下区:殷亚楠 尹明亮
市中区:林媛媛
天桥区:董从哲
槐荫区:陈伟
历城区:赵恩霖

社区热线: 967061 26
社区QQ群: 6091 8759
社区邮箱: qlwbsq@163.com

社区黑板报

文东街道发放 退休人员取暖补贴

根据相关政策规定,今年起,济南企业退休人员取暖补贴标准从24元调整到1100元。近日,文东街道企业退休人员的取暖补贴开始发放,该街道为了确保补贴落实到位,采取了多项措施。

此次企业退休人员领取取暖补贴分两类情况,2010年12月之前办理退休手续的,在领取12月基本养老金时与取暖补贴一并发放;2010年12月办理退休手续的,将在领取养老金的首月一并发放。

(殷亚楠 智璐 董文斌)

市中区举办 渣土安全运输讲座

21日上午,市中区建筑渣土综合整治办公室联合市中区交警大队举办了主题为“关爱生命,文明出行”的渣土车辆冬季安全警示教育讲座。市中区22家已核准的建筑渣土运输单位负责人及车队队长40余人到会学习,市中区交警大队的工作人员讲解了冬季安全行车注意事项及相关法律法规等。

(李艳)

振兴街街道 为残疾人发服务卡

21日,振兴街街道党工委、街道残联为使辖区残疾人在天气变冷的情况下依然能够得到服务,采取为辖区残疾人提供爱心服务卡的措施,方便了残疾人的生活。

残疾人可以根据爱心服务卡上的电话,不出家门就能享受到康复、娱乐、就业、法律等服务。

(侯崑鸣)

趵突泉街道 提升居委会办公条件

今年以来,趵突泉街道办事处投资对辖区各居委会进行了集中整修。经过整修后,各居委会的硬件水平得以提升,同时对社区的各项功能进一步整合,建起“一站式”服务大厅,不仅改善了各居委会的办公环境,也方便了社区居民办理各项事务。

(尹明亮 尹鹏)

冬季安全用电,听听专家咋说

社区大讲堂明天邀请有关专家教您冬季如何安全用电

本报12月21日讯(见习记者 林媛媛) 冬季是火灾的多发季节,而因用电引发的火灾更是占了很大比例。到底冬天怎么用电才比较安全呢?12月23日上午,本报社区大讲堂将邀请供

电和消防专业人员,告诉大家冬季安全用电的知识。

冬季气候干燥,尤其是今冬雨水较少,供暖后家里温度较高空气干燥,特别容易引发火灾。而冬季用电较多,用电不当更是成为引发

火灾的常见原因。

那么,冬季应如何安全用电?冬季用电应该注意什么问题?如果发生危险应该如何第一时间自救?12月23日上午,本报将邀请专业的消防人员和供电专家为大

家讲解冬季安全用电知识。

本次讲座的具体时间是12月23日上午9点半,地点在市中区舜玉街办舜绣社区二楼会议室。市民可乘坐34路、42路公交车,在舜玉路站下车,向西步行200米舜玉路派

出所后院即是。如果您想了解冬季如何安全用电,不妨来现场听听。如果您有其他方面的疑惑,也可让专家现场为您一一解答。如果您对讲座感兴趣,欢迎拨打本报社区热线96706126报名参加。

消防栓被撞断成了“喷泉”

这样的事故每月都有几起,请大家来爱护公共设施

本报12月21日讯(见习记者 邢振宇 实习生 江向荣) 21日下午,在泺源大街银座商城对面,一个消防栓被撞断,水喷出3米多高,半小时内近40方水白白流走。

21日下午2点左右,在泺源大街银座商城对面,一个消防栓被撞断。记者在现场看到,3米多高的水柱喷涌而出,简直就像一个路边“喷泉”,瞬间一两百米长的路上全流满了水。负责周边卫生的一位环卫工人告诉记者,她也没看到消防栓是怎么断的,正在打扫着卫生,忽然发现前方喷出一个水柱。不少路人见此景纷纷驻足观望,“太浪费了,这得白流掉多少水啊。”不少路人感叹道。

记者随即拨打了济南水

业集团小白热线,20分钟后,工作人员赶到了现场,迅速关闭了阀门,马上开展维修。一位维修人员表示,消防栓水压很大,半个小时大约流掉了40方水,“这个消防栓已经被撞断了,需要新换一个,算上维修费,开挖路面等需要花四五千元。”

济南水业集团一位负责人告诉记者,消防栓被撞坏的事情时有发生,每个月都有几起,多数找不到肇事者。为此,水业集团对城区许多消防栓加装了防撞护栏。“现在天干物燥,如果一旦发生火灾,消防栓又被撞坏没法用的话,后果不堪设想。”该负责人希望,消防栓作为公共设施,请市民多关心,并进行公共监督,防止肇事者逃跑。



消防栓被撞断成了“喷泉”。本报记者 邢振宇 摄

大智学校

www.dz211.com 统一热线: 400-6328-766

寒假辅导 快速提高

3人制精品小班热招中

1000元 名师

高中寒假衔接班 2011年高考冲刺专题班

寒假小班 因为专业 所以更胜一筹

初中寒假衔接班 2011年艺考艺术生文化课强化班

小学寒假衔接班 初、高中各 类单科班

期末考试前学习方法免费赠送中...

课程名称	适用对象	课程内容	开课时间
高中寒假衔接班	高中各年级	语文、数学、英语、物理、化学、生物、历史、地理、政治	12月23日
初中寒假衔接班	初中各年级	语文、数学、英语、物理、化学、生物、历史、地理、政治	12月23日
小学寒假衔接班	小学各年级	语文、数学、英语、科学、品德与社会、品德与生活	12月23日
2011年高考冲刺专题班	高三学生	语文、数学、英语、物理、化学、生物、历史、地理、政治	12月23日
2011年艺考艺术生文化课强化班	艺考生	语文、数学、英语、物理、化学、生物、历史、地理、政治	12月23日
初、高中各 类单科班	初、高中各 类学生	语文、数学、英语、物理、化学、生物、历史、地理、政治	12月23日

适合学生: 所在学校不理想, 想入好学校; 成绩名列前茅, 想再有突破; 对学习没兴趣, 看书读了乱; 总体成绩不错, 偏科很头痛; 学习很刻苦, 成绩不理想; 听课效率低, 胆子小不敢问; 平时成绩很好, 考试不理想; 上课能听懂, 一考就不会。

历下报名电话: 历山路11号 86408066 大观园报名电话: 经四路119号 86151766
长清报名电话: 长清街29号 87224866 高考复读报名电话: 历山路39号 67895066

北坦社区发动“楼道革命” 通过清理占用空间的废旧物品, 部分楼道恢复了畅通

本报12月21日讯(记者 董从哲 通讯员 王瑾) 一些没有设计储藏室的老居民楼,一到冬天,“楼道堵塞”更为严重。天桥区北坦街道北坦社区近期开展“楼道革命”,向堵塞楼道、存在消防隐患的废旧家什等各类杂物宣战,一些楼道恢复了畅通。

北坦社区的居民楼大多建于上世纪90年代初,楼院设计时没有设计储藏室,也没通“双气”。由于人口居住密度相对较大,加上屋子空间又小,很多大的家具换了没处放,再加上小区开放式管理带来的先天不足,楼道内杂物乱堆乱放现象严重。往年一到冬天,蜂窝煤、废旧家具,甚至是十多年前不骑的破旧自行车、摩托车都搁在了楼道里,把

楼道挤得满满当当。家住北坦小区16号楼的陈华老人曾经有这样一段经历,“前些日子,我去小区街坊家串门,一不留神被堆放在楼道的杂物绊倒,双腿跌得红肿,还崴了脚,疼痛难忍,至今走路还是一瘸一拐的。有些人家里卫生收拾得很干净,却把不要的‘破烂’堆放在楼道里,影响别人走路。”

为此,北坦社区近期专门开展了整治、清理楼道内杂物乱堆乱放现象的活动。居委会的工作人员提前一个月向社区各楼院住户张贴了“告知书”,并召开了楼长小组会议。清理活动的当天,小区里居民都忙了起来,楼道里的住户也一起动手,将置物架和楼道拐角里的其他杂物清理干净。



冬至来临,为了让困难家庭吃上热乎乎的水饺,21日,济南华联超市世购店协同槐荫区段北街道办事处为辖区困难家庭送去了三十多斤水饺。实习生 焦守广 通讯员 王媛媛 摄